

Дырявую "Тачанку" залатали. Известный памятник, расположенный на южном въезде в Ростов-на-Дону, еще недавно был своего рода крышей над головой для бомжей. В 2009 году историческому наследию дали новую жизнь.



Строители-ремонтники даже не догадываются, что, когда возводили знаменитую "Тачанку" 30 лет назад, погода была такая же. Но десятиградусный мороз и сильный ветер помехой тогда не стали, не пугают строителей и сейчас. В 70-е годы 20-го века объект культурного наследия в память о бойцах Первой конной армии спешили сдать к очередной годовщине Октябрьской революции. В 2009-м торопят не даты, а состояние памятника. Дошло до того, что внутри поселились люди без определенного места жительства.

Теперь из всех выгнали, убрали все изнутри и «посетителей» больше не будет.

Один из лазов устроили, разобрав металлическое дно телеги. Сейчас дыры, через которые вовнутрь сооружения забирались незваные гости, уже залатали. Теперь памятник - с реконструированной обшивкой, укрепленным фундаментом и новым водостоком.

После такой реконструкции легендарная "Тачанка", запряженная четырьмя лошадьми, будет мчать без остановки еще как минимум лет десять. А в 2019-м памятник снова осмотрят скульпторы и реставраторы - чтобы четырехколесная повозка не скрипела и попевала за ходом времени.

